

女孩昏迷不醒 公交车掉头直奔医院

满车乘客齐心急救，车流让出生命通道，最终女孩脱险了



乘客张大妈扶起昏迷女孩 本组图片摄影:快报记者 李绍富



司机打开扩音器，大喊“请让道”



女孩被众乘客抬下车



一名男乘客抱着女孩冲进抢救室

时间:昨天下午2点
地点:黄家圩——和燕路上的武警医院

快报讯(记者 李绍富)公交车上,一女乘客突然昏倒,司机在向120急救中心求救未果的情况下,果断决定将公交车改作救护车,向附近医院急驰而去,而满车乘客都毫无怨言,并伸出援手。在众人努力下,女乘客很快被送到医院,经医生抢救脱离生命危险。

昨天下午2点左右,一辆满载乘客的54路公交车行驶到黄家圩附近时,一名站在车厢里的女孩身子一歪,

昏倒在公交车内。“司机,有乘客昏倒了,赶快打120!”女孩旁边的张大妈一边向公交司机喊道,一边与众乘客一起将女孩扶到座位上,可女孩已不省人事,坐不稳了。张大妈见状,赶紧将女孩抱着坐到座位上。

公交司机拨通了120,不巧的是,急救中心所有救护车均外出执行救援任务。“乘客们,不好意思,急救车一时还来不了,救人要紧,我直接把车开到和燕路上的武警医院去,耽误大家时间了……”公交司机话还未说完,乘客们异口同声说:“行,赶紧啊!”

就这样,这辆54路公交车临时成了急救车,掉头往武警医院方向驶去。一路上车辆较多,为了赶时间,公交司机打开双跳灯和大灯,并打开车上的扩音器。“公交车上有危重病人,请前面的车辆靠边让道,谢谢。”听到公交司机的喊声,挡在前面的车辆很快让出一条道来。

一路上,车上几位懂得急救常识的乘客也成了临时的急救人员,有的掐人中,有的喂水。其中一个老大爷认为车厢太闷,女孩才昏倒的,赶紧协助张大妈将女孩的头部放在车窗旁,便于呼吸。没几分

钟,女孩就被送到了武警医院。一名身材魁梧的男子赶紧抱着女孩,冲往急诊抢救室。

经医生半个多小时抢救,女孩终于苏醒过来。女孩称,她姓宋,是因为突发胃病,疼得受不了才昏倒的。医生检查后,确认女孩中午吃了不干净的米线引发了胃病。目前,女孩已脱离生命危险。

当事的公交司机满师傅称,作为公交司机,乘客上了他的车,他就要尽最大努力,保证乘客的安全,“只是有点不好意思,耽误了其他乘客的时间。”

(颜先生报料奖100元)

男性疾病检测、治疗、教学基地

疫苗接种排毒

专业

新586元

新治疗

病毒感染性疾病

世界医学新技术、新自体疫苗嫁接重组与四步基因循环免疫疗法”完美结合,治疗男性HPV、HSV疾病新突破

本院是以教学、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进美国哈佛大学生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症。接种、排毒、疗效保障。

新成果1:“银针介入”“中药排毒”,将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV病毒。新奇特2:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经营节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。新效果3:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保障,此技术一经推出,被誉为是病毒疾病HPV、

HSV的理想疗法!! 经众多例患者临床验证:疗效确切,具有不激光、不手术、不冷冻,短期内即可康复,随治随走等特点。

权威专家介绍:病毒性感染疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,专业治疗:尿频、尿急、尿痛、胀痛、前列腺炎等男性病毒感染性疾病。

当天治疗、当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

节假日不休(院内可停车,交通方便)

新成果4:“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV病毒。新奇特2:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经营节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。新效果3:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保障,此技术一经推出,被誉为是病毒疾病HPV、

医学前沿新技术:中药克毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗男性疾病新突破

专业治疗男性病毒性疾病有保障

治疗,从而达到治疗彻底的目的。

治疗的独特性:不激光,不电灼,不涂药,疗程短,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药,应该尽快到专业医疗机构检查治疗。

医院实行保障治疗:凡经规范治疗后,5年内如有个别复发者,一律免费治疗彻底。节假日专家照常诊疗。

南京和平医院
(南京泌尿疾病研究医院)

24小时专家咨询:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、32、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87路车到

皮肤癣、过敏病

特邀中国皮肤病协会专家戴主任来宁会诊

南京市和平医院皮肤病治疗中心是集科研、治疗于一体的专治皮肤病专业机构。多年来与中国中医研究院、中国医科大学、哈佛医学院等许多家单位携手攻关总结一系列顽固性皮肤病的治疗方案:“中医脱敏疗法”、“基因重组技术”、“基因免疫疗法”,通过调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质,修复有缺陷基因,使细胞恢复正常功能,达到彻底治疗的目的,当天治疗,当天见效。是目前国内治疗皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎的理想疗法。

会诊期间(即日起至7月18日)每日前6名患者德国UVB皮肤病射光治疗仪治疗费、皮肤检测费、专家挂号费、会诊费全免、建立康复档案,药费优惠10%,无效免费治疗。

专家热线:025-52419545

地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点)乘44、75、100、19、86、87、127、137、宁井线路车到能仁里站下车即是,或乘地铁到中华门站3号出口往南走500米即到

专利祛斑 王庄
5天祛除

独家应用国家专利祛斑技术(专利号ZL012515507),主治遗传性雀斑、黄褐斑、老年斑、扁平疣、一次治疗不反弹。

寻找50名有雀斑女人
郑重承诺:5天未祛除全额退款
再补偿5000元现金
先拍照,签协议,后治疗

南京市集庆路233号(集庆门医院)

预约电话:025-52235576

一次治疗 王庄
R N 痘痘仪

青春痘,俗称粉刺,又名痤疮,好发于面部、胸、背部等多处,临床多以白头、黑头粉刺、丘疹、脓胞、结节、囊肿为主要表现。独家引进德国R N 痘痘仪,专业根除,深层杀菌并结合内部调理,促进新陈代谢增强皮肤抵抗力,当天见效。

郑重声明:先拍照,签协议,后治疗,无效退款。自6月15日起至7月15日举办赠送活动。前来治疗的患者免费赠送皮膜仪一次。

南京市集庆路233号(集庆门医院)

预约电话:025-52235576

“倒挂金钩”救出投井男

时间:昨天上午

地点:浦口区临泉村

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一安徽籍的年轻男子跳进浦口区临泉村一口水井,企图自杀,所幸附近居民及时发现并报警。民警和消防员赶到后,成功将男子救了上来。

事情发生在上午9点半左右,地点在浦口区临泉村尤家圩21号附近一水井。据居住户尤女士介绍,两天前,她看到一名年轻男子一直在附近转悠,以为是在附近打工的人。昨天上午,尤女士发现男子坐到水井边,看上去一副无精打采的样子。担心男子出事,尤女士就交代附近的罗师傅留意一下,就去上班了。刚走一会,罗师傅就打电话说男子投井了。

据罗师傅介绍,起初他看到男子坐在井边,可转眼工夫,男子就不见了。他赶紧跑过去一看,井盖是开着的,男子两手横在水面上,撑住井壁,面部仰在水面上,还能呼吸。罗师傅赶紧报警,并通知了尤女士。

(钱先生报料奖70元)

提刀寻贼误伤无辜店主

时间:前天傍晚

地点:下关一饭店门口

快报讯(记者 解璐)前天傍晚,市民吴小姐的手机被偷,男友怀揣一把尖刀寻找小偷,不料误将一饭店老板当成小偷,拿出尖刀将老板腹部划伤。民警到场后,男友当着众人面向饭店老板道歉并赔偿500元。

男子吓得脸色煞白,嘴里直喊,“我没有偷,我没有偷。”这时孙某手中尖刀已戳破了他的T恤,并划破腹部。民警及时到达现场,将孙某手中的尖刀夺了下来。

经过吴小姐的指认和民警调查,男子姓江,是这家饭店的老板,并不是小偷。孙某这才知道自己冤枉了好多人。应江某的要求,孙某在江某饭店前向江某道歉,并赔偿500元钱。(王先生报料奖60元)

“最牛”车主受罚

快报讯(记者 田雪亭)“完全是我的错,诚恳向你们道歉,希望你们能够谅解!”昨天下午,在单位领导陪同下,快报记者的南京“最牛”私家车车主周强(化名)来到交警二大队,将一封写得密密麻麻的“检查信”交给交警。周强说,事发当天早上,他驾车送爱人去上班,遇到交通管制,如坐针毡,便不停地按喇叭,并与交警发生争执。据警方介绍,周强严重违反了交通安全法的有关规定,交管部门对其做出了违法鸣号和不服从交警指挥管理的处罚,并做了记分处理。周强所在单位的负责人也表示,将按照单位内部规定对周强做出处理。